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انرژي حاصل از  ....................است و انرژي حاصل از اكسايش يك گرم چربي  ....................تر از يك گرم  كم ....................ارزش سوختي يك گرم  -1
  درات و پروتئين) است.اكسايش يك گرم از دو ماده غذايي ديگر (كربوهي

1تر از ) چربي ـ كربوهيدرات ـ كم2  تر از دو برابر ) پروتئين ـ چربي ـ كم1

2
  برابر 

 ) كربوهيدرات ـ پروتئين ـ دو برابر4  تر از دو برابر ) كربوهيدرات ـ چربي ـ بيش3

  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 2

  متانول است.متانصورت: پروپين ) ترتيب انتالپي سوختن به2  تر است. بيش) ارزش سوختي اتانول از متانول 1

  اتن است.اتيناتان صورت: ) ترتيب مقدار آنتالپي سوختن به4  تر است. ) ارزش سوختي اتن از پروپن بيش3

C)باشد؟ تفاوت گرماي حاصل از سوختن يك گرم متان و اتان به تقريب برابر چند ژول مي - 3 , H : g mol )   1
12 1  

CH KJ mol

H C H KJ mol





   

   

1
ــوختن4  س

1
ــوختن 2 س 6

890

1560

  

1 (3600  2 (4100  3 (4700  4 (2400  

  باشد؟ چه تعداد از مطالب زير درست مي - 4

  تر است. تري دارد، مناسب اي كه چربي بيش مدت، مصرف ماده ) براي فعاليت فيزيكي طولانيآ

  شود. تري دارد، توصيه مي اي كه كربوهيدرات بيش ب) اگر بدن فردي نياز فوري و ضروري به تأمين انرژي داشته باشد، مصرف ماده

  هاي روزانه او بستگي دارد. پ) ميزان انرژي موردنياز هر فرد به وزن، سن و ميزان فعاليت

  ها نيز هستند. ها، منابعي براي تأمين انرژي آن وساز ياخته ها و آب، افزون بر تأمين مواد اوليه براي سوخت ها، پروتئين چربيها،  ت) كربوهيدرات

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  گيري كرد. توان به روش تجربي اندازه هاي شيميايي را مي ) آنتالپي بسياري از واكنشآ

  برند. هاي دقيقي مانند قانون هس بهره مي ها، از روش برخي از واكنش Hبراي تعيينها  دان ب) شيمي

s)) تأمين شرايط بهينه براي انجام واكنش3 , )C H (g) CH (g) ــت 2 گرافيـ   بسيار دشوار و پرهزينه است.42

  ثابت به روش تجربي تعيين كرد.توان گرماي واكنش را در حجم  ت) با استفاده از گرماسنج ليواني، مي

  ) ب، ت4  ، تآ) 3  ) ب، پ2  ، پآ) 1

6 - mL50 محلولNaOH با غلظت معين باmL25  محلولHCl،/ mol l
 1

0  ـ C25، در يك گرماسنج در دمـاي 5 انـد تـا    وط شـده مخل
NaOH(aq)واكـنش  Hباشـد،  C27صورت كامل با هم واكنش دهند. اگر دماي پايـاني  به HCl(aq) NaCl(aq) H O(l)   بـه   2

gهــاي آغــازي و پايــاني برابــر تقريــب كــدام اســت؟(چگالي محلــول ml
 1

هــاي آغــازي و پايــاني بــه تقريــب  و گرمــاي ويــژه محلــول 1

/برابر J g C
   1 1

4   است.) 2

1 (4/50-  2 (6/33-  3 (4/50+  4 (6/33+ 

 

 

 

 

 

 

 

  



  واكنش مورد سؤال چند كيلوژول است؟ Hهاي زير، با استفاده از واكنش - 7

NF (g) Cu(s) N F (g) CuF (s) H ?

)Cu(s) F (g) CuF (s) KJ

)NO F (g) NOF(g) H KJ

) NF (g) NO(g) N F (g) NOF(g) H KJ

    

    

    

     

3 2 4 2

2 2 1

2 2

3 2 4 3

2

1 531

1
2 156

2

3 2 2 2 83

  

1 (256-  2 (112-  3 (273-  4 (302-  

  باشد؟ مي نادرستگزينه  كدام - 8

  ) تهيه آب اكسيژنه از واكنش مستقيم گاز هيدروژن با اكسيژن ممكن نيست.1

تـوان بـه مـواد     هـا مـي   كه بـا واكـنش بـين آن    صورتي ها با هم استفاده كرد، به كنش آن توان از برهم مي COو  NO) براي از بين بردن گازهاي آلاينده مانند 2

  ضررتري رسيد. كم

  شود، وابسته است. يك واكنش معين به راهي كه براي انجام آن در پيش گرفته مي ) گرماي3

  آوري شده است. ها جمع ) گاز متان كه به گاز مرداب معروف است، نخستين بار از سطح مرداب4

  ، برحسب كيلوژول كدام است؟IV) آنتالپي واكنش III) و I) ،(II)هاي ( با توجه به واكنش - 9

I) A B C H KJ

II) E D F H / KJ

III) C F D H KJ

IV) A E B D H ?

   
    
    
    

177

94 6

286

2

  

1(/ KJ203 6  2(/ KJ203 6  3(/ KJ407 2  4(/ KJ47 2  

ازاي سـوختن يـك    شده به توليد CO2هاي واكنش سوختن كامل اتان و اتانول، ارزش سوختي اتان و اتانول چه مقدار و جرم با توجه به معادله -10

  تر است؟ ترتيب از راست به چپ بيش يك به مول از كدام

C

C

C H (g) O (g) CO (g) H O(l) KJ

C H OH O (g) CO (g) H O(l) KJ





   

   

25

2 6 2 2 2

25

2 5 2 2 2

2 7 4 6 3120

3 2 3 1368

  

  ، برابر7/29، 52) 4  ، اتان8/14، 26) 3  ، اتان7/29، 52) 2  ، برابر8/14، 26) 1

Iبــا توجــه بــه واكــنش - 11 (s) H (g) KJ HI(g)  2 2 53 I، آنتــالپي واكــنش2 (g) H (g) HI(g) 2 2 برحســب كيلــوژول، كــدام  2

/است؟(آنتالپي تصعيد يد را KJ mol
 1

62   در نظر بگيريد.) 5

1 (5/115  2 (5/115-  3 (5/9-  4 (5/9  

  صورت سالم، مناسب است؟ مدت مواد غذايي به چه تعداد از موارد زير براي نگهداري طولاني -12

  ب) تهيه ترشي    سود كردن ) نمكآ

  ها ت) خشك كردن ميوه  نگهداري ماده غذاييپ) كاهش دماي محيط 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

  ؟باشد نميچند مورد از مطالب زير در حيطه وظايف علم سينتيك  -13

  هاي شيميايي ) شرايط و چگونگي انجام واكنشآ

  هاي ناخواسته هايي براي كاهش سرعت يا توقف واكنش ب) يافتن راه

  اه پ) بررسي آهنگ تغيير شيميايي در واكنش

  ها با ميزان گرماي مبادله شده در واكنش دهنده ت) بررسي رابطه نوع واكنش

  ث) عوامل مؤثر بر آهنگ واكنش

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  



  باشد؟ هاي زير درست مي چند مورد از عبارت -14

  سوزد. ) الياف آهن داغ و سرخ شده در هوا نميآ

  ن قند است كه اين موضوع بيانگر اثر كاتاليزگر است.تر از سوخت ب) واكنش سوختن قند آغشته به خاك باغچه سريع

  شود. رنگ مي دهد، اما با گرم شدن، محلول به سرعت بي پ) محلول بنفش رنگ پتاسيم منگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي واكنش مي

  كنش است.ها روي آهنگ وا دهنده دهنده اثر سطح تماس واكنش ت) فاسد شدن نسبتاً سريع قاووت نشان

  ها وجود ندارد. ث) در محيط خشك، امكان رشد و تكثير ميكروب

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

  هاي: با توجه به واكنش - 15

P (s) Cl (g) PCl (l) H KJ

PCl (l) O (g) POCl (l) H KJ

HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) H KJ

SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) H KJ

    

    

     

     

4 2 3 1

3 2 3 2

2 2 2 3

2 2 2 4

6 4 1228

2 2 650

4 2 2 202

2 103

  

H واكنشP (s) O (g) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)    4 2 2 2 2 32 8 2  32/25برابر چند كيلوژول است و اگر در اين واكنش  4

  شود؟ تشكيل مي POCl3آزاد شود، چند مولكيلوژول گرما 

1 (2122-  ،4/0  2 (2532-  ،5/0  3 (2532-  ،04/0  4 (2122-  ،05/0  

Mg(s)توان سرعت واكنش با كدام روش مي -16 HCl(aq) MgCl (aq) H (g)  2   را افزايش داد؟ 22

  ) كاهش دماMg  2به جاي قطعه  Mgهاي  ) استفاده از براده1

  ليتر آب مقطر به محلول واكنش ميلي 100) افزودن 4    فشار روي ظرف واكنش) كاهش 3

  است؟ نادرستكدام عبارت  -17

  باشد. مي (HCOOH)) آشناترين عضو خانواده كربوكسيليك اسيدها اتانوييك اسيد1

  شود. ب كاهش فساد مواد غذايي ميشود كه به نوبه خود موج ها استفاده مي عنوان نگهدارنده ) از بنزوييك اسيد به2

  ) كاتاليزگر واكنش تجزيه هيدروژن پراكسيد، پتاسيم يديد است.3

  دهند. ) فلزهاي سديم و پتاسيم در شرايط يكسان با آب سرد به شدت واكنش مي4

  توان به روش تجربي تعيين كرد؟ را مي Hدر چند مورد از موارد زير - 18

  هيدرازين با هيدروژن و تبديل آن به آمونياك ) واكنشآ

  ب) واكنش سوختن گرافيت و تبديل آن به كربن مونوكسيد

  ترين هيدروكربن از گرافيت و اكسيژن پ) واكنش تشكيل ساده

  اش ت) واكنش تهيه هيدروژن پراكسيد از واكنش مستقيم عنصرهاي سازنده

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كيلوژول بر مول باشد، آنتالپي سوختن بوتان كدام گزينه خواهد بود؟ -1560و  -890ترتيب برابر  اتان بهاگر آنتالپي سوختن متان و  -19

1 (2230-  2 (2900-  3 (3570-  4 (4240-  

  باشد؟ مي نادرستچند مورد از مطالب زير  - 20

  كند. يا گاز حجم زيادي از گازهاي داغ توليد ميمقدار كمي ماده منفجره به حالت جامد  شيميايي بسيار سريع است كه در آن انفجار يك واكنش) آ

  شوند. ب) بسياري از كتب قديمي در گذر زمان زرد و پوسيده شده و تبديل به زنگاري ترد و شكننده مي

  پ) سرعت تجزيه سلولز كاغذ مشابه زنگ زدن آهن در هواي مرطوب است.

AgNOبه NaCl(aq)ت) با افزودن (aq)3 پس از گذشت چند دقيقه رسوب سفيدرنگ ،AgCl شود. تشكيل مي  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  


